MUHUCTaPCTBO NPOCBETE U HayKe Peny6nuke Cpbuje
APYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OMITUHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX WWKOJNA
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V PA3PEA
1. 3a konuKo je cBaky op 6pojesa 0,09; 0,24; 0,222; —l—; —— Matbun
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2. [lyxuHe CTpaHuua NpaBoyraoHuka Cy a cm u bem rpecyanb
npupoaxn Gpojesu. AKo je nospuwmHa Tor npasoyraoHuka 48cm’
u3pauyHaj roeros 06mum. Konuko pewera nocroju?

3. Yrao a je 3a -25- npasor yrna sehu Off themy CynneMeHTHOr yrna.

W3pauyHaj yrao a.

)

4. Ha cnuum je durypa cacrae/oeda oA

jenHakux Ksapgpava CTpaHuue 1cm.
Konuko yKynHO KBaapata yoyasaw Ha

owmun? W3pauyHaj 36up nospmHa

CBUX TUX KBajpara.

Hanomena. Ctpanuue Ksappata mory
6UTH CAMO Ha NUHMjAMA KOje Cy Ha ULV HaupTaHe.

5. Oppeav npupoaaH 6poj n Takas aa je -;-+%+-;-+-:—=1.

CBaky 3agarak ce 6oayje ca no 20 6oposa.
W3papa 3aparaka Tpaje 120 MuHyTa.
Peluetbe CBAKOT 3a1aTKa KPATKO U jaCHO 0BPasnoxuTy.

PEWEHA 3A/IATAKA -V PA3PEN]
Npusxasary u ca makcumanium 6pojem 6071082 OueHnTH CBaKO
TauHO pelen-e Koje Huje y Kibyuy.
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1. (M)144/3) v 0,09=0,16; - 0,24 =0,01; % -0,222 =0,028;

| 1

= (o =(,24; a _E =0,242. (Ceako TauHo peweise no 4 6opa.
Makcumanto 6oaoBaTi 1 ako cy pewersa gara y 06nuky pasnomka.)

2. (M/146/2) Kako cy cBa pacTasmbatba bpoja 48 wa npoussop nea

tmuuo'ua 3)1:48,6)2-24,8)3-16,r)4-12, 1) 6 - 8, T0 3HauK Ja
nocroju 5 MoryiHOCTM 33 flysmHe CTpaHwiia NpaBoyraoHuka, na
CaMMM TUM NOCTOjU 1 5 pewersba (5 6ogosa). 06um npaeoyraov;uxa
moxe 6utk a) 98cm (3 6opa), 6) 52cm (3 6opa), B) 38cm (3 6opa)
r) 32¢m (3 6opa), o) 28cm (3 Gopa). =

2
3. (MR - j i< g
(MN46/3) S npasor yrna je (90° : 5) - 2 = 36° (5 6opgoea). Kako je

yrao a 3a 36" sehu of 1wemy cynnemenTHor j

yrna, 1o je senuunHa
CynnemeHTHor yrna a - 36", Capa je a + (a - 36°) = 18:)" najea=
108° (15 6opoBa), ' :

4. Keapparta crpasmye 1cm uma 13 (3 6opa). Ksappara crpanwmie 2cm

uMa 6 (9 Goposa), u 1 je kBappar cr
g panvue 3cm (3 6opa).
NOBPIIMHA OBUX KBA/PaTa je (3 6opa). 36up

13- Tem? + 6 - 4cm? + 1 - 9am? = 46cm? (5 6oposa)

V. % & 19 7 7

5. —4—4—4—= je —+—=1, 1j l j
2t 1 naje 20+n_l, Tj. ;=35 Opnasge je n = 140 (20

6oposa).



